



5月起银行关闭复合卡磁道交易 磁条卡使用不受影响 交易频繁建议升级为芯片卡

记者 舒姿

近日,有不少市民前往银行柜台询问:最近听新闻说磁条卡不能用了,这是真的吗?

记者了解得知,市民大可不用担心,根据央行规定,今年5月起,银行将全面关停芯片磁条复合卡的磁条交易。也就是说,本次只是关闭了复合卡的磁道交易,持卡人原有的磁条卡不受影响,仍可正常使用。

那么,究竟什么是复合卡?又为什么要关闭复合卡的磁条交易呢?

复合卡是指卡片上有芯片又有磁条的银行卡。据了解,早前为兼顾技术升级期间的便利性,监管部门推出了芯片磁条复合卡,通过让磁条交易与IC卡芯片卡交易并行受理的过渡方式,保障持卡人用卡的延续性。但芯片磁条复合卡仅是过渡时期的卡种,磁条的存在和继续使用仍有可能带来被盗刷的隐患。

随着IC芯片卡的终端已经完成升级,监管部门从防范风险的角度出发,拟于5月份关停国内芯片磁条复合卡的磁条部分交易,复合卡持卡人

今后只可通过芯片交易通道完成交易,杜绝了盗刷风险。

如需换卡的持卡人,只需持本人身份证与原卡至银行柜台办理即可。另外,卡内资金量较大且日常交易较为频繁的磁条卡持卡人,也可与发卡银行取得联系,尽快将手中的磁条卡升级为芯片卡。其他仍在用磁条卡进行交易的持卡人,在ATM等交易场景中注意时刻关注插卡处是否有不同物体,在商户消费时,卡片不要离开视线,用手遮挡住密码键盘。

跟着工商银行永康支行 财富顾问周聪学理财(一) 资产配置讲究 巧妙 取势

记者 舒姿

周聪,人称聪哥,工商银行永康支行财富管理中心财富顾问,他平日注重整理与客户沟通中的经验,现分期与我市投资者分享。今天,他主要讲如何做好投资第一步——资产配置。

聪哥说,在资产配置这件事上,老祖宗在国学易经里,已留下了清晰的指引,那就是三个词——明道、取势、优术。简单地讲,明道(明确道路)就是要有一定的投资策略;取势(获取趋势)就是要顺应市场大方向;优术(优化战术)就是找到好的投资武器。

熟知投资产品类型

聪哥介绍,明道有两个方面,一是明确自己的投资目标,二是了解投资产品。投资目标指收益的用途,即用于养老、孩子读书、买房等。不同的投资目标,预期的回报率不同,选择的策略也不同。然后,投资者需掌握市场上主要投资产品,如货币市场类(存款、货币基金等)、固定收益类(债券类投资)、股权投资类(基金类投资)、权益投资类(股票类投资)、大宗商品类(商品期货等)、其他投资类(房产、艺术品等)、海外投资等。

了解清楚后,投资者可根据自身的风险偏好,进行初步资产配置。如一个平衡型投资者,固定收益类资产(银行理财、债券等)可占50%,权益类资产(股票、基金等)20%,其他资产(黄金、房产等)5%,保本、保障类资产25%(定期存款、保险等)。但不少投资者照做后,为什么赚的钱没有其他人多呢,那是因为除了明道,还要取势和优术。

适时调整投资策略

聪哥坦言,虽说投资讲究长期持有,但并不表示一成不变,一路到底,投资者要善于抓住阶段性优势,适当调整,投资的回报才会更加亮眼。

近来,有的投资者利用特朗普上台,适时增持美元、黄金等产品;再利用港股市盈率低,相对来说,正处于价值洼地阶段,参与投资港股相关产品;加上国内市场新股发行提速的机会,购买打新基金产品等。让他们获得较理想的收益率,这就是投资中巧妙的取势。

优术是指挑选出好的产品,给自己的投资组合,找优解。最简单的方法是利用季末、年末等关键节点淘好产品。聪哥提醒,投资虽说不能固执,但也不能太随性,朝令夕改万万不可。



扫一扫关注周聪

农业银行永康市支行服务明星展示 谢军巧:高品质服务赢得客户赞誉



记者 舒姿

谢军巧,经济学硕士研究生,拥有银行、证券、基金、会计等多项金融从业资格证书。她曾获永康农行首届十佳服务明星、金华银行业协会十佳理财师等荣誉称号,现为市农行城西支行党员示范岗综合柜员。

参加工作以来,谢军巧秉承想客户所想,急客户所急的服务理念,微笑在脸上,服务在心。虽入行时间不长,但她服务的客户数已高达5万多人次,业务量7.2万笔,让她在

客户中赢得了信任和良好的口碑。客户常夸奖谢军巧:样子美美的,笑容甜甜的,处事妥妥的。那么,她平时是如何为客户服务的呢?

成为 跨界 金融能手

安杰莉卡是乌克兰人,与我市外贸企业有贸易往来。近日,她到农行办理业务时,无法用中文交流,其他工作人员束手无策,而谢军巧利用流利的英文了解客户需求,并解决了客户遇到的困难。

原来,该客户微信上收到一笔货款,由于开立借记卡时预留号码不一致,导致无法将借记卡绑定微信。谢军巧一边与客户讲解原因,一边帮她纠正错误,最终成功把客户的货款转至银行卡,顺道帮她开通了快E宝,增加理财收益。该客户连说:thank you。谢军巧热心的服务和流利的外语表达能力,同时也得到了大堂里其他客户的称赞。

客户的认可是对我工作的肯定,内心感到满足的同时,也带来成就感。谢军巧说,工作以来很多感人的瞬间,成为她弥足珍贵的记忆。

全力做好 五心服务

作为该行服务明星,谢军巧的高品质服务不仅体现在自身素质过硬上,更体现在为人处事细致专业上。她对金融产品、业务知识有详尽的了解,在办理业务时善于帮助客户解决难题,为客户提供适合的金融方案。一位老年客户有一笔钱要存定期,由于年纪大不知何时需要用钱,谢军巧为他推荐了定利盈存款,即便提前支取也可享受定期利息。她长期以来专业细致的服务在客户中赢得了不错的口碑,不少客户慕名而来,并把身边的朋友介绍给她。

据了解,该行一直致力于打造一流服务,在服务上深耕播种,匠心勾勒,努力为客户打造一个贴心、细心、尽心、称心的五心服务工程,为广大市民提供更快、更好、更高品质的服务。



扫一扫关注谢军巧

邮储银行发布“邮爱公益平台” 成立10周年之际,同步推出电子银行惠民优惠

邮储银行永康市支行成立10周年之际,该行邮爱公益平台正式对外发布,并把每年的3月20日定为邮储银行邮爱公益日。同时,该行开展了全体员工健步走主题活动,进行公益宣传,弘扬普惠万家,邮爱圆梦的公益理念。

据了解,邮爱公益平台是邮储银行充分发挥自身优势,打造的全方位整合内部外部、线上线下资源,系统性持续开展公益事业战略性、开放性公益平台。其愿景是秉承普惠金融理念,凝聚社会力量,唤醒公益意识,传递人文关怀,以常态化、多元化、可持续的方式推进公益事业的发展,努力成为公益事业的创新者和践行者。

多年来,邮储银行自觉承担普惠之城乡,惠之于民的社会责任,始终

坚持服务社区、服务中小企业、服务三农的战略定位,围绕如何实现具有可持续性的普惠金融事业这一难题,热心关注易受忽视的低收入人群,利用数字技术打造平台银行、智慧银行,努力提高金融服务的可获得性,为广大社会群体提供了便捷、均等、有效的基础金融服务。应该说,邮储银行的定位与追求、企业文化基因与公益精神内涵高度契合,必将为邮爱公益平台的发展提供强大内生动力。

此外,为庆祝邮储银行10周年,市民即日起至4月30日,登录邮储银行电子银行微信公众号,点击生活服务—粉丝福利—亿路有你活动专区,每周一至周四,各类扫码购、团购、秒杀、抢红包系列特色购物活动享不停。

参加商品包括:哈根达斯100元提货券扫码购专享价只需80元;万家宴葵花籽油1.8L扫码购专享价为29.9元;力士沐浴乳400ml(香型随机发货)团购专享价19.9元;飞科电动剃须刀FS873充电式团购专享价59元;五星果品泰国矮脚香椰2枚装秒杀专享价25元;亿恒家纺提花毛巾2条装(花色随机)秒杀专享价9.9元。

值得一提的是,邮储银行接下来还将和京东商城、山山商城、易果生鲜等平台合作推出满100元减30元或满200元减100元的活动,每个用户可享受一次优惠,名额有限,先到先得。具体活动时间和优惠规则敬请期待。更多详情请咨询邮储银行永康市支行。

热线电话:87128068

欢迎刊登分类广告

营业执照遗失公告
2200永康市东城泉林小炒店遗失永康市市场监督管理局2016年5月12日核发的注册号为330784611254283营业执照(副本),声明作废。
永康市东城泉林小炒店
2017年3月28日
声明

2200永康市东城泉林小炒店遗失永康市市场监督管理局2016年5月9日核发的食品经营许可证(副本),许可证号为:JY23307840108750,声明作废。

2206白友华、谢根玉夫妇遗失孩子白天2012年5月9日出生医学证明(正、副本),出生证号:L330672309,声明作废。

2209永康市古山轩轩手机店遗失农商银行古山支行核发的开户许可证,核准号为:J3382004192701,声明作废。

营业执照遗失公告
2211永康市东凯锐印刷有限公司遗失永康市市场监督管理局2016年7月12日核发的统一社会信用代码为91330784MA28E2LA58营业执照(正、副本),声明作废。
永康市东凯锐印刷有限公司
2017年3月28日
声明

2211永康市东凯锐印刷有限公司遗失浙江永康农村商业银行股份有限公司城西支行核发的开户许可证,核准号为:J3382004993501,声明作废。

2211永康市东凯锐印刷有限公司遗失中国人民银行征信中心核发的机构信用代码证,证号:G10330784004993509,声明作废。

2212永康市东凯锐印刷有限公司遗失浙江增值税专用发票,发票代码:3300154130,发票票号:21647289-21647297,共九张空白三联,声明作废。